

## 地上时间短暂，要得着智慧不做糊涂人

万民都会明白一年一年新年的意思，一年、52周、七日、安息日的意思，也每天24个小时的意思。虽然，很多人是庆祝之后，回家，在新年……他们还是走自己的道路，他们的生命是不属于神的国、不明白神的旨意，他们在地上的日子——只有流过去的一个时间，跟他们永远的生命不但没有关系，反而带来很严重的一个刑罚，有这样的日子了。

我们以前看过有一个广告，大概在寺庙里面，有一岁、二岁、三岁……的孩子，就变成儿童、青少年、青年、壮年、老人家……到80岁的，大概在十秒钟当中所看到的……，我每次看到那个广告，那个广告是很有智慧的人策划的一个广告了，这个广告看的时候，真的是我们人生的无常。15-16岁的时候，那么漂亮的少年，像阿里山的少年一样，也那么漂亮的小姐——真的是开花的生命。我们看15-16岁的女孩子，她们真的是开花了，女性荷尔蒙充满。但我们姐妹们年青的时候，无论是怎么样的一个美丽，到了大概50岁的时候，更年期——开始凋谢的花了。但姐妹的漂亮还在人的身上。

但是，各位，人老的时候，每个人都不一样！尤其是人的表情当中、人心灵里面的意念，人的言语、人的动作里面、他的一生是都被记录着。有的人是非常美丽的越来越老，但他们永存的灵魂是一天新似一天的，这样老的人是真善美了！有的人是追求世界的成功、世界的财物、世界的地位、世界的什么权势……，世界享乐的人，他们的样子——虽然是上帝给他们漂亮的样子，但他们年老的时候，他们真的是很丑陋，心灵也是、表情也是……他们过去的日子都是这样的！

所以，我们真的是要认识时间——地上的时间跟天上的时间是不一样的，今天我用神的话来跟各位分享，那在地上是短暂的70-80年当中，一下子、眨眼之间、一刹时——会过去的一个地上的时间。我们每个人有的是活到30年，有的是活到40年、50-60-70-80年……你还在这个地上，上帝给你生命的气息，你还是这个地上——你过去的时光跟你的永生有什么关系？你现在的这个时光，每一步的脚步跟你永远的生命、永远的关系、永远的产业，到底有什么关系？我们真的要明白！我们是真的要得到智慧的。

各位和我的日子是从母胎开始，已经被记录在上帝的册上了！圣经是关于救恩的一个记录，但是我们每个人——生命册上是有我的名字，另一个案卷上有我的一生——今天的来这里做崇拜，有的是在网站里面做崇拜，这个本身是上帝何等的喜爱！都是被记录在今天的2023年12月31号的你的案卷里面了，是非常详细的。

各位想一想，没有特别的带着意思、有意念的这样走过来，你以为你一个人

在生活的时候，突然有人告诉我，原来有 CCTV——你一切的举动，你所做的，我们都拍照的话——那是多么可怕的事啊？这是我们没有意识到的。

其实，天天的 CCTV 比地上的记录片更详细不详细？是更详细！是更完整，是完完全全的完整。我们心灵里面的事，也都被记录的。

我们主耶稣基督也常常说：“你们的思想、所讲的话，也都要供出来……”这是主的话来的！所以，盼望各位和我今天借着主告诉我们的话，也跟主一同确认——在事实、实况里面我们多得着很重要的一个智慧，也得着将必蒙应允的很重要的祷告题目。阿们！

各位，头一个了解的是神照着自己的旨意——神说有，就有！创造了空间和时间，地上的时间了！管理创造万有万人，也管理着万有万人，展开并完成救恩 6000 年的历史，从亚当到亚伯拉罕 2000 年，从亚伯拉罕到耶稣 2000 年，从耶稣基督头一次来，祂完成圣灵来到现在 2000 年了。上帝用六日来创造，也上帝用 6000 年来完成祂——传扬基督福音，招聚上帝的子民；这个招聚里面包括重生、成圣、叫他们蒙主使用，这些都包括。借着这些总体的——圣民的祷告，关系，生活侍奉来建造永远的圣城，主在六日——主的时间表、地上的时间表，6000 年来所做的事了。各位先得到智慧。

求你指教我们怎样数算（地上）自己的日子，好叫我们得着智慧的心。

那我们在地上 70 年，80 年的目的是什么？

圣经很多地方说，但是《罗 8:29-30》说的“因为他预先所知道的人，就预先定下效法他儿子的模样”，所以，各位和我出生——活到 30 年、70 年、80 年的目的是什么？就是效法——恢复祂儿子耶稣基督的模样！是我们生命被造的一个目的了。

所以，《弗 5:15-21》：

5:15 你们要谨慎行事，不要像愚昧人，当像智慧人。

5:16 要爱惜光阴，因为现今的世代邪恶。地上有限的这个光阴。

因为现今的世代邪恶。你很快会跌倒，你受试探，你常常在不安、惧怕、忧虑里面生活的。

5:17 不要作糊涂人，要明白主的旨意如何。

5:18 不要醉酒，酒能使人放荡，乃要被圣灵充满。明白神的旨意，跟从的，依靠的，这个叫圣灵充满。

5:19 当用诗章、颂词、灵歌彼此对说，口唱心和地赞美主。

5:20 凡事要奉我们主耶稣基督的名，常常感谢父神。

5:21 又当存敬畏基督的心，彼此顺服。

然后，下面讲到什么？《以弗所书》第 4-6 章是讲到我们的个人生命，我们

的夫妻关系，我们跟我们父母的关系，我们跟我们儿女的关系，我们跟我们同事的关系，我们跟我们众圣徒的关系，这个地区里面上帝的带领，也整个世界宣教里面，其中上帝给我们祷告的一个负担，给我们的事工是所谓的七个现场。我们讲七个现场——其实讲十个现场也可以，因七是完全数——我们叫“七个现场”。这个里面有神带领的道路，你的生命里面——你与神的关系上，你与世界的关系上，有你当走的道路！在你跟你旁边的人的中间，有超乎众人之上、贯乎众人之中、住在众人之内的阿爸父神在那里，祂的旨意显明出来的。神的国也在那里，神的义在那里显明出来。

所以，我们真的是要明白神的旨意——来圣灵充满，口唱心和的跟你的配偶在一起，跟你的儿女在一起的时候，不要一直讲负面的话，感恩没有、恩典没有、有点灰心、有点绝望的话，也控告人的话、论断人的话……千万不要这样。也不要论断你自己……有这样的人是真的不能脱离黑暗的一种势力！有很多我们认为不好的事会临到他的身上，你必定要在恩典上面站立的稳！然后，仰望明天！今天主是在我的与神关系、与世界关系、与人关系上怎么带领我，清楚要明白的。

每天各位祷告，各位越来越明白，越来越掌握的……，不祷告，当然一直会在愚昧、糊涂的状态，就是过得过且过式的生活！

节选自 2023 年 12 月 31 日在神所造所管理的时空里数算我的日子（送旧迎新主日）